

法式居室浪漫至极

《巴黎宝贝》是一部国产喜剧片，影片讲述了一位中国留学生在法国的“亲子故事”，浓郁浪漫场景，使观众再一次对法国的浪漫气息充满了向往，甚至一些观众认为此部影片最大的感受就是“法国式的家居设计太美了！”本期，我们就带您一起来重温这部影片中的经典家居设计。



▶ 印花壁纸

居室中壁纸的使用能增添温暖和华丽的气息，但是如何搭配和使用才能营造出这样的感觉，就需要一定的技巧了。大面积深色花纹不宜整个房间使用，长时间处于这种环境，会给人带来压抑的感觉，若一定要整个房间使用，建议搭配纯色壁纸或者与门框相同材质的墙围结合使用。



浴房与浴缸的打造攻略



洗浴，在如今的社会里，随着自我意识的觉醒，早已变得不单纯。如今的洗浴设备非常先进，淋浴房的发展是令人惊讶的，这让时间紧张而又生活挑剔的时尚男女有了简单而高效的沐浴方式。

淋浴房选择 5 亮点

人性化的选择：舒适和安全是淋浴房最能体现人性化设计的地方。首先是舒适的温度，在淋浴房内外设置的双向调节的温度控制钮，可以让那些对温度特别敏感的老人和儿童从一开始就使用到最舒适的温水。

最实用的选择：选择环绕的淋浴帘做隔断，不但可以充分体现浪漫的情调，还可以在

淋浴帘收起的时候将空间最大化。这种特别适合年轻人的时尚选择。

对于空间局限，想淋浴又希望能泡澡的人来说，将淋浴房和浴缸合二为一的选择非常实用。

前卫的选择：因为巧妙的设计，作为淋浴房的玻璃隔断可以折叠。通透的玻璃门上装上可以开关折叠的合叶，就能方便地从墙面上组合出一个时尚前卫的淋浴房，当它完全收起的时候仍旧是墙面的一部分。这种将空间组合出来的选择会给生活带来很多情趣和享受。

充满情调的淋浴房：淋浴房的色彩通常比较单一。选择有色透明材质制造的淋浴房则别有一番风味，将这样的淋浴房安装在自己的家里将会成为一道靓丽的风景线。稍加创意，当梦露的头像出现在淋浴空间时，这个平常的空间立刻有了新意。

最经济的选择：如果没有太多的预算，却要更多的享受。可以放弃成本昂贵的造型，选择经济实惠的淋浴板，不仅功能齐全，同时占用空间相当少，可以利用空间死角等容易被忽视的地方安装，然后就可以享受从淋浴到按摩的享受了。

浴缸选择 5 亮点

对于浴缸而言，上个世纪 70 年代就出现了水流按摩浴缸，80 年代后又出现了气泡按摩功能，水温自热功能，自洁水循环功能，自动除菌功能，熏香功能等等，还有近年才出现的超声波按摩功能，灯光色疗功能。对于一个讲究充分分享生活的人，懒懒地躺在这样功能强大的浴缸里，的确是一种尊贵的享受。

小孩认他这个父亲，于是展开了一场温情又搞笑的亲子行动。

这部电影有着浓浓的法式浪漫风情，比如童话般的圣诞广场、浪漫的女诗人艾玛家中木质的楼板、精致的小配饰、彩色的棉布窗帘、马小顺家红配绿的撞色家居搭配，这部电影中的每一件摆件和家具的摆放告诉我们，只要用对颜色、摆对位置，一些实用的家具也可以很好看。



◀ 撞色厨房搭配

在西方人的生活中，厨房是家人聚在一起最多的场合，所以开放式的大厨房加上兼做饭与吃饭于一体的岛台，都是必备的家庭环境。影片中马小顺家的厨房也多次出现，每一件厨具都色彩浓郁，绿色的橱柜搭配红、黄、蓝各色餐具，把轻松、活跃的氛围体现得淋漓尽致。如果你也厌烦了永远素色的橱柜和白底红花的瓷器餐具，那么不妨尝试一下撞色厨房，绝对有让你意想不到的奇妙效果。



◀ 法式边柜

边柜的优雅造型具有和多瑙河一样迷人的颜色。两岸盛开的鲜花都被精雕细琢于边柜表面，是经典与时尚的完美结合，无论是放置在卧室、玄关还是客厅，都能绽放独特魅力。还有全新设计的“沙发椅+脚凳”，在家具中运用了高级女装面料，大胆的创意增加了高档家具的时尚感。
(计安丽)



▶ 餐桌上的风景

实木的餐桌上放上精致的器皿，也能为居室增色不少。高脚杯状的水果盘、红色的瓷碗，无处不体现出主人细腻的品位，在不用餐的时间，这些摆设宛若冬日绚丽的阳光，为居室增加了一丝丝的温暖，成为居室中必不可少的一景。

选择一款线条简洁的浴缸，不会过时。

而现在浴缸的尺寸也划分得更细致，满足空间需要。

独立式浴缸非常适合在卫生间里营造浪漫的氛围，一个简单的纱帘就让人充满想象。

最结实浴缸：木材、亚克力、钢等材料都可以制作浴缸。如果经常站在浴缸里沐浴，那一定要选择一个耐磨防滑的浴缸。

开放的浴缸：带四脚的浴缸可以让一些前卫的人士将它放置在开放的卧室或者起居室内。这样的选择足以彰显个性，同时也让使用者享受到了其他的生活内容：电视、音乐等。

最贴近自然的选择：木材是人类最早用来制造浴缸的材料，选择木制浴缸可以让人感受到自然的柔和与亲切，同时木制浴缸的保温性也是它突出的一个特点。

可以减肥的浴缸：先进的浴缸已安装了超声波按摩功能，通过超声波的宽幅高频率振荡，渗透到皮下脂肪中，让体细胞产生振荡效果，从而达到减肥保健的目的。按摩浴缸的最新技术也得到医学医疗结构认证的按摩功能，这样的浴缸完全可以满足挑剔的成功人士。

最环保的浴缸：自带的水净化系统可以将沐浴过的污水自动净化，可以长期不换水，从而达到节约用水和卫生的双重目的，同时自带的自热系统，会在使用的时候自动将水升温，达到使用的要求。

小窍门

最传统淋浴房的设计当然是中规中矩的

矩形外形。在预算不是特别多的情况下，这种选择是最合适的。

双人浴缸和双人的淋浴房都已经出现在中国市场，浪漫的选择最好是双人浴缸，时尚而实用的选择则是双人淋浴房。

卫生间是潮湿光滑的地方，特别是高高的浴缸很容易让年迈的父母摔倒。如果浴缸上能开个侧门就会方便很多，于是市场上就有了这样的产品，虽然不能实现按摩功能，但能让老年人独立完成沐浴，这对追求独立生活的老人意义重大。

